

澄清声明

北京北控光伏科技发展有限公司（以下简称“北控光伏”）和南充市国有资产投资经营有限责任公司（以下简称“南充国投”）从公开渠道获悉四川金宇汽车城（集团）股份有限公司（以下简称“上市公司”）股东成都金宇控股集团有限公司（以下简称“金宇控股”）于2018年12月16日向上市公司监事会提请召开2019年第一次临时股东大会审议《关于重新表决公司非公开发行股票方案的议案》，又于2018年12月24日向上市公司去函要求临时增加《关于终止非公开发行股票事宜的议案》，针对上述议案中所涉及的北控光伏与南充国投的相关内容，我们对此作出如下澄清与声明：

一、经北控光伏自查，北控光伏及其董事、监事、高级管理人员均未在任何场合作出关于上市公司市值及相关事项的承诺。上市公司的主要股东及工作人员就上市公司发展愿景曾存在一些沟通，但并不存在金宇控股所述“承诺”情形。金宇控股的相关表述严重偏离实际情况，既缺乏事实依据，亦显失其长期作为上市公司控股股东所应有的常识、认知与操守。

二、上市公司在金宇控股作为控股股东期间持续亏损，财务状况恶化，目前仍依靠北控光伏提供的巨额存单质押担保维持运行。定向增发是上市公司目前唯一可行的股权融资方式，北控光伏与南充国投通过参与本次定向增发向上市公司注入资金，是为支持上市公司化解债务危机与扭转经营困境，符合上市公司及全体股东正当利益。金宇控股在上市公司前次启动非公开发行股票的历次董事会、股东大会决议上均未表示过参与上市公司定向增发的意愿。现金宇控股对本次定向增发稀释其股权提出异议，我们希望金宇控股提出其对定向增发方案调整之诉求，亦欢迎金宇控股参与认购上市公司定向增发，共同促进上市公司健康发展。

三、金宇控股在相关提案中除对北控光伏与南充国投认购定向增发事项进行恶意歪曲与误导，还对上市公司的利润数据存在错误陈述。我们敦促金宇控股停止散播并尽快收回其不实言论，停止以虚假宣传、捏造事实等方式损害上市公司

及股东利益，以真实合法方式表达自身诉求。对于金宇控股虚假散布关于我们的不实信息，及涉嫌滥用股东权利侵害上市公司利益之事项，我们将依法保留包括诉讼等方式在内的追究其法律责任之权力。

特此声明。

北京北控光伏科技发展有限公司

南充市国有资产投资经营有限责任公司

2018年12月25日